1. Oopenun HenosHaT AerbeHUK:

X:8=9, X:6=5 X:1=7, a:4=10
2. bpoj X kaxe : "AkO Me ymaruw ocamMm nyTa,
aobuhew 6poj 5". NapayyHaj HenosHatn 6poj.

3. AKO Heku Bpoj nogenuw ca 2, gobuhelw Hajsehn
napHu 6poj npse gecetunue. Ogpean HenosHaTt 6poj.

4. Kag Hekun 6poj nogenuwl ca 5, nobujewt KOSIMYHUK
KOju je jeaHak npoussoay 2 n 4. Ogpeau HenosHaTu
6po;j.

5. "Kag me nogenuw 36upom 6pojea 4 u 2,
aobuhew 6poj 8. Koju cam ja 6poj?"

6. [NeT geyaka je nogenuno nakoBakwe KrMkepa, Tako
Aa je cBako nobuo no 8 knukepa. Konuko je knukepa
6uno y nakosary?

7. bpaHka peha kpodoHe Ha 4 Tawupa, Tako da Ha
CBaku cTaBu 5 KpodHW. [ocTtaBu jeaHaumHy u
n3padyHaj Konuko je 6uno KpoHu.

® CacraBu TEKCT 3agaTka npema n3pasy
nuspadvyHaj: a:7=4
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